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Кваліфікаційна дипломна робота є головним 

видом наукової роботи студентів, які 

отримують спеціальність: 017 Фізична 

культура і спорт, спеціалізація/освітньо-

професійна програма: Кіберспорт (esports). 

Написання кваліфікаційна дипломної роботи 

дозволяє здобувачам вищої освіти 

систематизувати, поглибити та практично 

застосувати набуті під час навчання знання з 

теорії та практики кіберспорту. Цей процес 

сприяє розвитку аналітичного мислення, 

дослідницьких навичок, вміння самостійно 

вирішувати професійні завдання, 

формулювати аргументовані висновки та 

пропозиції, а також презентувати результати 

власної діяльності у письмовій та усній 

формі. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. 

Виконання кваліфікаційна дипломної роботи 

дозволяє студентам послідовно 

вдосконалювати свої теоретичні фахові 

знання та навички наукових досліджень, 

набувати здатності переходити від вирішення 

відносно простих до складних проблем 

кіберспорту. Підсумкова оцінка з навчальної 

дисципліни формується з урахуванням 

результатів поточного контролю та захисту.  

Очікувані результати 

навчання  

застосування знань, умінь і навичок під час 

самостійного виконання науково-дослідної 

роботи, пов’язаної з вирішенням актуальних 

професійних завдань у сфері кіберспорту; 



здобуття досвіду планування, організації та 

реалізації етапів дослідження; опанування 

методики оформлення, подання й захисту 

кваліфікаційної роботи; розвиток здатності 

до критичного аналізу, узагальнення даних та 

формулювання висновків і практичних 

рекомендацій. 

знанням: змісту та структури кваліфікаційної 

роботи, етапів її підготовки; основ наукової 

діяльності в кіберспорті; підходів до 

методології досліджень; принципів 

формулювання проблематики, мети, завдань, 

гіпотези, вибору методів дослідження; вимог 

до оформлення наукових текстів; вимог 

академічної доброчесності. 

умінням: формулювати проблему 

дослідження та обґрунтовувати її 

актуальність; здійснювати пошук, аналіз і 

критичне оцінювання джерел інформації; 

планувати етапи дослідження; обирати та 

застосовувати відповідні методи збирання і 

обробки даних; оформлювати результати у 

формі тексту дипломної роботи; готувати 

публічний захист, наукову презентацію, тези 

або доповідь за результатами дослідження. 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника/ів, який/і 

викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна 

пошта 
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